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ΠΡΟΣ: Διευθύνσεις Β/θμιας Εκπαίδευσης 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

 

ΚΟΙΝ: Διευθυντές/τριες ΓΕΛ-ΕΠΑΛ  

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

           (Δια των οικείων Δ/νσεων Β/θμιας) 

  

 

ΘΕΜΑ:  «Πρόγραμμα Euroscola – Μαθητικός Διαγωνισμός» 

 ΣΧΕΤ:    Το υπ’ αριθμ. 201108/Δ2/25-11-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Σπουδών, Προγραμμάτων και 

Οργάνωσης Δ.Ε. του ΥΠ.Π.Ε.Θ. 

 

Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού εγγράφου του ΥΠ.Π.Ε.Θ., σας ενημερώνουμε ότι το 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, επιθυμώντας να δώσει στους/στις νέους/νέες της Ευρωπαϊκής Ένωσης την 

ευκαιρία να γνωρίσουν τον χώρο και τον τρόπο λειτουργίας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και να 

εκφράσουν τις προσδοκίες και τις απόψεις τους για την ευρωπαϊκή οικοδόμηση, διοργανώνει στις 09 

Μαρτίου 2017, στο Στρασβούργο, την ημερίδα EUROSCOLA. Στην ημερίδα αυτή θα συμμετάσχουν 

μαθητές/τριες Λυκείων από τις χώρες – μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Π.Ε. & Δ.Ε. Ιονίων Νήσων θα εκπροσωπηθεί στην ημερίδα από 24 

μαθητές/τριες και 02 συνοδούς καθηγητές/τριες, από τις Διευθύνσεις Β/θμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας, 

Λευκάδας, Κεφαλληνίας και Ζακύνθου. 

Για την επιλογή των μαθητών/τριών που θα συμμετάσχουν, διοργανώνεται από την 

Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων γραπτός διαγωνισμός με θέμα: «Ευρωπαϊκή 

Ιθαγένεια: πολιτικά δικαιώματα και συμμετοχή στη δημοκρατική ζωή της Ένωσης. Όπως ορίζεται στο 

Άρθρο 9 της Συνθήκης για την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΣΕΕ), η ευρωπαϊκή ιθαγένεια αποτελεί το πρώτο 

βήμα στη διαμόρφωση της ευρωπαϊκής ταυτότητας.  

Ποια δικαιώματα απορρέουν από την ιδιότητα του Ευρωπαίου Πολίτη και πως αυτά συμβάλλουν    

στη διαμόρφωση της ευρωπαϊκής ταυτότητας;».   

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την Τετάρτη 14-12-2016 εντός των σχολικών μονάδων, εντός του 

σχολικού ωραρίου με την ευθύνη των Διευθυντών/τριών  των σχολικών μονάδων και θα έχει διάρκεια 

2 (δύο) ώρες. Μπορούν να λάβουν μέρος μαθητές/τριες που φοιτούν σε  Β’ & Γ’ τάξεις Λυκείου (ΓΕΛ, 

ΕΠΑΛ).  

 

Στο διαγωνισμό δεν μπορούν να λάβουν μέρος, όσοι μαθητές/τριες των ΕΠΑΛ έχουν συμπληρώσει το 

21ο έτος της ηλικίας τους.  

 

Σημειώνεται ότι τα κριτήρια μοριοδότησης για την επιλογή των μαθητών/τριών είναι:  
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Α) βαθμός εργασίας- έκθεσης (60%). 

Β) Πολύ καλή γνώση Αγγλικής ή Γαλλικής Γλώσσας (20%), η οποία να αποδεικνύεται με πτυχίο. Θα 

προτιμούνται οι έχοντες/έχουσες πτυχίο υψηλότερης βαθμίδας. 

Γ) Καλή γενική επίδοση (μέσος όρος επίδοσης σχ. έτους 2015-2016) στα μαθήματα του σχολείου (20%). 

 

 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/τριες όλων των σχολικών μονάδων (ΓΕΛ, ΕΠΑΛ) της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων:  

 

Α) Να ενημερώσουν τους/τις εκπαιδευτικούς της μονάδας τους και τους/τις μαθητές/τριες τους για τον 

διαγωνισμό και να τους κοινοποιήσουν τον ακόλουθο σύνδεσμο για να τον χρησιμοποιήσουν για την 

προετοιμασία τους: http://ec.europa.eu/justice/citizen/index_el.htm  

 

Β) Να ενημερώσουν εγγράφως για την πρόθεση συμμετοχής τους και την ώρα διεξαγωγής του 

διαγωνισμού την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων (Υπεύθυνη προγράμματος κα. 

Κεντάρχου Ροδή-Θεοδώρα), μέσω της Διεύθυνσης Β/θμιας Εκπαίδευσης στην οποία ανήκουν, έως την 

Παρασκευή 09 Δεκεμβρίου 2016. 

 

Γ)  Να μεριμνήσουν για την ομαλή διεξαγωγή του διαγωνισμού. 

 

Μετά την ολοκλήρωση της διεξαγωγής του διαγωνισμού, οι Διευθυντές/τριες των σχολικών 

μονάδων θα πρέπει να αποστείλουν άμεσα στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης στην 

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Περιφερειακή Δ/νση Π.Ε. & Δ.Ε. Ιονίων Νήσων, ΤΘ 456, Αλυκές Ποταμού, 

49100 Κέρκυρα, υπόψη κας Κεντάρχου Ροδή-Θεοδώρας]  τα γραπτά των μαθητών/τριών (τα ονόματα 

των μαθητών θα πρέπει να είναι καλυμμένα, όπως γίνεται στις πανελλαδικές εξετάσεις), καθένα από 

τα οποία θα πρέπει να συνοδεύεται από:  

 

1. Αποδεικτικό για τη γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής Γλώσσας.  

2. Αντίγραφο γενικής επίδοσης στα σχολικά μαθήματα (για το σχολικό έτος 2015-2016). 

3. Υπεύθυνη Δήλωση των γονέων/κηδεμόνων με την οποία:  

α) δηλώνουν ότι έχουν λάβει γνώση για το Πρόγραμμα EUROSCOLA,  

β) επιτρέπουν τη συμμετοχή των παιδιών τους στον διαγωνισμό και  

                             γ) πιστοποιούν ότι τα παιδιά τους δεν έχουν συμμετάσχει στο Πρόγραμμα EUROSCOLA 

κατά το παρελθόν.  

 

 

Παράλληλα, οι Διευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων των οποίων οι μαθητές/τριες θα 

λάβουν μέρος στον διαγωνισμό, θα πρέπει να ενημερώσουν τους/τις εκπαιδευτικούς της μονάδας 

τους ότι:  

 

Α) οι εκπαιδευτικοί των σχολείων, οι μαθητές/τριες των οποίων θα λάβουν μέρος στον διαγωνισμό 

για το Πρόγραμμα EUROSCOLA, μπορούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής ως συνο-

δεύοντες/ουσες καθηγητές/τριες των μαθητών/τριών στην Ημερίδα EUROSCOLA που θα διεξαχθεί στο 

Στρασβούργο, την 9η Μαρτίου 2017, με την προϋπόθεση να μην έχουν συμμετάσχει στο παρελθόν στο 

http://ec.europa.eu/justice/citizen/index_el.htm


Ο Περιφερειακός Διευθυντής 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Θ. ΓΚΟΥΣΗΣ 

Πρόγραμμα Euroscola και να έχουν πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής Γλώσσας, που θα 

αποδεικνύεται με πτυχίο. Θα προτιμούνται οι έχοντες/έχουσες πτυχίο υψηλότερης βαθμίδας. 

 

Β) Με απόφαση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, θα οριστούν δύο (02) 

συνοδεύοντες/ουσες καθηγητές/τριες, οι οποίοι/ες θα αναλάβουν και την ευθύνη για τα οργανωτικά 

θέματα του ταξιδιού και θα εισπράξουν την επιταγή με τη συνολική χρηματική αποζημίωση από το 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στο Στρασβούργο. 

 

Γ) Οι ενδιαφερόμενοι/νες εκπαιδευτικοί θα πρέπει να υποβάλουν (μέσω της Διεύθυνσης του σχολείου 

τους) στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων αίτηση συμμετοχής, επισυνάπτοντας 

τα εξής έγγραφα: 

 

1. Υπεύθυνη Δήλωση, με την οποία θα δηλώνουν ότι δεν έχουν συμμετάσχει στο παρελθόν 

στο Πρόγραμμα EUROSCOLΑ. 

2. Αντίγραφα των τίτλων Αγγλικής ή Γαλλικής γλώσσας που έχουν στην κατοχή τους και 

πιστοποιούν το επίπεδο γλωσσομάθειας. 

3. Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα. 

 

Οι Διευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων θα πρέπει να συγκεντρώσουν τις αιτήσεις των 

ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών (και τα συνημμένα σε αυτές δικαιολογητικά) και να τις αποστείλουν 

στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων έως και 20-12-2016.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


